

个人述职报告

庄璐(艺术设计系主任兼支部书记)

过去的一学期，在校党委、同事们、同学们的关心支持下，我作为艺术设计系主任兼支部书记，较好地履行了工作职责、取得了一定成绩，现从德、能、勤、绩、廉五个方面进行汇报，请予以审议。

一、德：加强学习，提高素质 作为系主任、支部书记我始终坚持把政治理论学习放在首位，严格按照学校党委政治理论学习安排，认真参加政治理论学习。积极投身并组织系部开展学“四史”、悟初心主题教育活动，加强思想教育引领，扎实做好教书育人中心工作。不断学习，努力强化廉洁自律意识，搞高防腐拒变能力，不断更新和丰富自身业务知识。

二、能：率先垂范、以身作则 我在日常管理、教学工作中始终按照党员的标准，严格要求，以身作则，率先垂范。发挥党员干部的模范带头作用，发扬艰苦奋斗的工作作风。以干好事情、完成任务为原则，不计较份内份外，以整体和全局为重。在工作中讲政治、讲正气、讲团结，遵纪守法，按章办事。实事求是，联系群众，踏踏实实做人，认认真真做事。

三、勤：履职尽责，努力工作 在工作中，我能够始终保持勤奋踏实的工作态度，认真遵守各项规章制度，积极

履职履责，任劳任怨，热情工作。与全系教职员工团结一心、脚踏实地，以领航学校建设为契机，深入查摆剖析教学的关键问题，提升教学管理水平，促进教学高质量发展，积极配合学校“彩虹德育”品牌建设，加强系部学生常规管理建设和道德规范建设，推动我系打造“德艺双馨”特色品牌。

四、绩：脚踏实地、成果累累

（一）各类赛事斩获颇丰

1、圆满完成江苏省职业院校文化艺术技能竞赛文化艺术赛项赛中职组点承办工作，做到了高质量、零投诉。我系参赛选手全部获奖，获得一金、两银、一铜理想成绩。

2、在江苏省职业院校文化艺术技能竞赛文化艺术赛项赛高职组竞赛中获得组铜牌。

3、初次组队苏州市创新创业大赛获得优胜奖

4、教学大赛市赛顺利入围省赛

5、市文明风采大赛获得 5 个一等奖、9 个二等奖、8 个三等奖

6、我系教师指导的舞蹈作品《活着 1937》、《编结手工坊》在苏州市第七届中小学生艺术展演中获奖

7、艺术系学生合唱团、教师与行政三支部合唱团获校建党 100 周年校歌、红歌比赛一、二等奖

（二）教学工作井然有序

1、教学改革按步推行，学期开设 6 场教学展示活动，教考分离在《色彩风景》课程试点启动。

2、开展四十岁以下教师技能比武活动，激发了青年教

师提升技能水平的热情。

3、积极配合学校天工节活动推出创意绘画和传统编制两项体验活动。

4、积极参加江苏省职教宣传周活动，展现我校专业风采。

5、稳步推进苏州市印刷企业学院各项工作，在印刷图文信息技术专业试点现代学徒制项目。

6、走出去、请进来、学习调研苏工美、无锡工艺实训基地建设、实际推进我市实训基地建设工作。

7、组织 17 级和全体毕业设计指导教师参观苏工美毕业设计展

8、升学工作取得历史突破，专转本十九名同学顺利深入理想院校，为学生专升本搭建桥梁，开拓苏大艺术学院升学渠道。

（三）德育工作精益求精

1、着力落实精准资助。深入推进资助育人，增强当代青年学生的诚信意识和责任担当。组织开展 2021 年五年制高职学生资助诚信教育主题活动。

2、发挥支部资源优势，带领学生深入了解苏工技艺，对中国传统文化，非遗文化，深入学习。

3、成立“蒲公英”学生宣讲团，开展让有信仰的人讲信仰活动，系支部支委、校红色讲师团成员一起研究制定相应的培训课程，丁雯老师组织学生讲师团学习党史，了解党的奋斗历程，在学习党史中牢记初心使命，在新征程中百折

不挠。

4、身边人讲身边事。邀请基层党员干部给党员、师生讲述我党光辉的革命历程、讲述发生在抗疫一线的动人故事。

5、寻找苏州红色记忆。5月中下旬，艺术设计系“蒲公英”宣讲团沉浸式学习、体验从五卅路开始。重温革命历史，感受古城革命文化命脉。

6、响应长三角中职美术联盟发起的“走进艺术宫、学党史、说四史”致敬建党百年，百集视频拍摄活动，展现学校风采。

7、专业服务社会系沈文五色绘画工作室成员指导学生携手姑苏消防，创作《木蓝兵法》绘本，宣传消防安全知识，服务社会。

五、廉：廉洁自律、永葆初心

长期以来我一直以一个优秀共产党员的标准要求自己，让自己时刻保持先进性，在各个工作环节都要求廉洁奉公，秉承自己老老实实做人，踏踏实实做事的一贯作风，不忘初心、牢记使命，做一名有守有为敢于担当的合格党员干部。所有的荣誉已成过去，我将和艺术系全体师生一起携手，不忘初心再出发，砥砺前行正当年、为学校领航建设新征程作出新贡献！